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Heiß auf Schrumpfen?
Hot on shrinking?

Sichern Sie sich hier Ihre 
Abschrumpfprämie! 
500 Euro für Ihr altes Schrumpfgerät beim 
Kauf eines neuen Haimer Schrumpfgeräts* 

Power Clamp Special Edition

Ask for your used Shrink 
machine trade-in bonus now!
500 Euro for your old Shrink fi t machine 
if you buy a new Haimer Shrink fi t 
machine* 

*  Gültig für alle alten zurückgegebenen Schrumpfgeräte/Valid for all returned Shrink fi t machines//
Auszahlung nur bei Neukauf eines Haimer Power Clamp Profi  Line Geräts/Payout only for buying a new Haimer Power Clamp Profi  Line machine//
Technische Änderungen vorbehalten/Technical data subject to change without prior notice//

chleistungsschrumpfgerätHo
gh performance shrink fit machineHig
Mit Standard-Spule/– M With standard coil//
1-Platz-Version/– 1 Single chuck version//
Mit integrierter Kontaktkühlung/– M With integrated contact cooling//
Leistung/– L Power 13 kW
Anschluss/– A Mains voltage 3 × 360 – 500 V, 16 A
Werkzeuge HM und HSS von–  W
Tools solid carbide and HSS fromT Ø 3 – 32 mm

chnische Daten/Tec Technical data//
schluss/Ans Mains voltage 3 × 360 – 500 Volt, 16 A, 13 kW

erkzeuge/We Tools//  HM und HSS/solid carbide and HSS//
erkzeugdurchmesser/We Tool diameter// 3 – 32 mm
x. Länge des SchrumpffuttersMa
ximum Length of shrink fi t chuckMa 550 mm
messungen/Abm Dimensions 500 × 670 × 700 mm
wicht/Gew Weight//  35 kg
stell-Nr./Be Order No.// 80.110.01SE

 6 500 Euro Haimer Power Clamp Special Edition
 ./. 500 Euro Abschrumpfprämie*/trade-in bonus*

 = 6 000 Euro (zzgl. gesetzl. MwSt.)/(plus VAT)

Sie sparen 500 Euro!
You save 500 Euro!
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Cool Jet Bohrungen ab jetzt 
inklusive! 
Sie sparen 21 Euro pro Aufnahme!

Cool Jet now inclusive! 
You save 21 Euro per holder!

Mit Cool Jet kühlen Kopf bewahren
Keep cool with Cool Jet

1) Auch für ANSI-CAT geeignet/Also suitable for ANSI-CAT//
Technische Änderungen vorbehalten/Technical data//
subject to change without prior notice

Gute Ideen setzen sich durch.
Immer mehr Praktiker lassen sich ihre
Spannzeuge mit Cool Jet Bohrungen
ausstatten. Deshalb gibt es bei Haimer
jetzt Futter mit Cool Jet ab Lager.

Verwendung:
Optimale Werkzeugkühlung bei
Schrumpffutter und Weldon-Aufnahmen.
–  Optimale Strahllenkung bis an die 

Schneide
– Bis zu 100 % höhere Standzeiten
– Erhöhte Prozesssicherheit
– Keine Späneknäuel am Werkzeug

Verhalten bei hoher Drehzahl:
Bisherige Kühlmittelbohrungen: gerade
Optimierte Kühlmittelbohrung: schräg

Good ideas prevail.
More and more experts get their tool 
holders equipped with Cool Jet bores. 
Therefore tool holders with Cool Jet are 
in stock at Haimer as of now.

Use:
Optimal cooling for shrink fi t and 
weldon tool holders.
– Coolant directly to the cutting edge
– Extended toollife up to 100 %
– Higher reliability of cutting process
– No more balls of chips on tool

Function at high spindle speed:
Previous coolant bores: straight
Optimized coolant bores: aimed
at center

Sie sparen 21 Euro pro Aufnahme!
You save 21 Euro per holder!

Standard Cool Jet

Fliehkraft
Centrifugal
force

Fliehkraft
Centrifugal
force

Spann/Clamping Ø [mm] 06 08 10 12 14 16 18 20 25 32

Weldon-Aufnahme/Weldon tool holder DIN 69871 · SK40

Maß//Lengthg/// A [mm] kurz/[ ] /short// 50t  1) 501) 50 1) 501) 50 1) 63 — 63 100 —
Bestell-Nr./Order No.// 40.300… …06.2  …08.2  …10.2  …12.2  …14.2  …16.2   …20.2  …25.2

Schrumpffutter/Shrink Fit Chuck DIN 69871 · SK40

Maß//Lengthg/// A [mm] kurz/[ ] /short// 80 80 80 80 80 80 80 80 100 100t
Bestell-Nr./Order No.// 40.440… …06.2 …08.2  …10.2  …12.2  …14.2  …16.2  …18.2  …20.2  …25.2  …32.2

Schrumpffutter/Shrink Fit Chuck BT40 · JIS B 6339

Maß//Lengthg/// A [mm] kurz/[ ] /short// 90 90 90 90 90 90 — 90  100 —t
Bestell-Nr./Order No.// 40.640… …06.2  …08.2  …10.2  …12.2  …14.2  …16.2   …20.2  …25.2

Weldon-Aufnahme/Weldon tool holder DIN 69871 · SK50

Maß//Lengthg/// A [mm] kurz/[ ] /short// — — 63t  1) 631) — 63 1) — 63 1) — —
Bestell-Nr./Order No.// 50.300…   …10.2 …12.2  …16.2  …20.2

Schrumpffutter/Shrink Fit Chuck DIN 69871 · SK50

Maß//Lengthg/// A [mm] kurz/[ ] /short// 80  80  80  80  80  80  80  80  100  100t
Bestell-Nr./Order No.// 50.440… …06.2 …08.2 …10.2 …12.2 …14.2 …16.2 …18.2 …20.2 …25.2 …32.2

Schrumpffutter/Shrink Fit Chuck DIN 69893 · HSK-A63

Maß//Lengthg/// A [mm] kurz/[ ] /short// 80  80  85  90  90  95  95  100  115  120t
Bestell-Nr./Order No.// A63.140… …06.2  …08.2  …10.2 …12.2  …14.2  …16.2  …18.2  …20.2  …25.2  …32.2

Maß//Lengthg/// A [mm] ZG130 130  130  130  130  130  130  130  130  130  —[ ]
Bestell-Nr./Order No.// A63.144… …06.2  …08.2  …10.2  …12.2  …14.2  …16.2  …18.2  …20.2  …25.2

Gerade/straight// Cool Jet

Cool Jet Bohrungen erhältlich für folgende Artikel/Cool Jet bores available for following articles://
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Unser sportlichstes Angebot:
Our sportiest offer:
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Haimer „Sportpaket“ 
Das „Sportpaket“ besteht aus:
–  10 kurzen Schrumpffuttern zum 

Vorteilspreis von 6!
–  Einem modischen Rucksack oder einer 

hochwertigen Sporttasche
– Einem Haimer Sportcap
Sie sparen bis zu 792 Euro!

Haimer “Sports Package”
The “Sports package” includes:
– 10 short shrink fi t chucks at the price of 6!
–  A modern backpack or a high-quality gym bag
– A Haimer sports cap
You save up to 792 Euro!

Sie sparen bis zu 792 Euro!
You save up to 792 Euro!

10 erhalten, 6 zahlen!
Get 10, pay 6!

Das Angebot beinhaltet 10 kurze Schrumpffutter in folgenden
Ausführungen: SK40, HSK-A63 oder BT40.
Das Sportpaket kann von Ihnen nach Belieben zusammengestellt und variiert wer-
den – geben Sie einfach die Anzahl der gewünschten Schrumpffutter je Artikel an
und Ihre Bestellung wird umgehend von uns bearbeitet. Sämtliche erhältlichen
Schrumpffutter fi nden Sie in unserem Werkzeugaufnahmenkatalog oder im Internet 
unter www.haimer.com

This offer includes 10 short shrink fi t chucks in the following versions:
SK40, HSK-A63 or BT40.
The sports package can be designed and varied according to your wishes – Please
state the number of your required shrink fi t chucks per article and your order will
be processed immediately. You can fi nd all available shrink fi t chucks in our tool
holders catalogue or on our website at www.haimer.com
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